

Жемчужины мудрости Саи

Часть 46 – С

ЧУДЕСА В УРАВАКОНДЕ

14 июля, 2023 год

Ом Шри Саи Рам
Трашанти Сандеш

Добро пожаловать, друзья!

Итак, после перерыва на летние каникулы, школа в Ураваконде вновь открылась для нового учебного года. Раджу пришел в школу вместе с братом, так как будто ничего не произошло до этого. Теперь, Он на самом деле начал посещать школу и быстро стал ведущим во всех происходящих богослужениях, роль, которую Он исполнял с тех пор как был маленьким мальчиком, восхищая учителей Своим сладкозвучным голосом. Учителя обожали Его и соперничали между собой, чтобы учить Его класс: Манчи Раджу, Тамми Раджу и Мехбуб Хан были особенно заинтересованы.

Сестра Венкамма вспоминала, что Раджу был принят в 8 класс школы Ураваконды, и новости о том, что Он объявил Себя Саи Бабой и мог делать чудеса, распространились среди людей повсюду.

В те дни, в школах было распространено исполнение молитвенных стихов Робиндраната Тагора перед началом занятий, как своего рода гимна, что было учреждено Анни Безант, принадлежавшей теософскому обществу. В школе Раджу он также исполнялся. Вот его приблизительный перевод:

**Мгновенье за мгновеньем
Звучит Твой призыв к творенью.
Услышав те великодушные слова,
Буддисты, джайны, парсы, индуисты, муслимы и христиане,
Все паломники пришли с Востока и Запада
К трону Твоему.
Сложив любви гирлянду, прославляя Того,
Кто объединил все человечество.**

Так звучат эти стихи, которые говорят о союзе религий, вероисповеданий и терпимости.

Подобная философия лежит в основе индийской жизни, и созвучна с этими стихами Тагора, которым было предназначено стать предвестником национального гимна годы спустя.

В один из четвергов, Раджу играл и разговаривал с одноклассниками, как вдруг, Он взмахнул рукой, и желтого цвета рисовые зерна посыпались на их головы.

Обычно такой рис использовался в богослужениях и рассматривался, как священный. Абдул Кадир, староста класса, узнал об этом и стал расспрашивать Раджу откуда Он взял рис, и как он посыпался из Его руки. В ответ, Раджу вытянул вперед правую руку и показал ему на лотос посередине ладони.

По четвергам Раджу был известен, как Саи Баба для Его посетителей в доме брата, а позже в доме Андженеюлю, акцизного инспектора. Он приходил домой из школы пораньше с разрешения учителей, чтобы приготовить все для вечерней пуджи. Пуджа проходила с 5 до 8 или 9 часов вечера. Часто, даже не было занятий по четвергам, потому что большинство учителей уходили из школы, чтобы участвовать в этой пудже! Очень часто люди советовались с Раджу, рассказывали Ему о своих проблемах и беспокойствах. После Арати, Раджу материализовывал вибхути, сладости и фрукты и раздавал их всем, как прасад. Также Он отвечал на вопросы людей, которые они даже не успевали задать вслух. Даже директор, пораженный царственным светом, который исходил от лица Раджу, склонял свою голову перед Ним. Хотя многие собирались на пуджу ради прасада, директор и большинство учителей приходили услышать духовную мудрость из уст Раджу. Однако были и такие, кто боялся Его. Они смотрели на Него, как на божественное существо.

В те дни, люди Ураваконды чувствовали преданность по отношению к Раджу, и участвовали в пуджах, ритуалах, пении баджан большими группами. Вне школьных занятий, Раджу мог советовать своим одноклассникам как вести достойную чистую жизнь. Собирая многих людей в храме Субраманы, Он учил их баджанам и песням о Саи Бабе из Ширди. Так, имя Саи Бабы снова зазвучало в мире.

Одноклассники всюду следовали за Раджу и проводили вечера за пением баджан, они могли даже не делать домашние задания, за что их наказывали и били некоторые злобные учителя и родители! Его близкий друг Ситарам Рао позже рассказывал, что и Раджу доставалось от жены Его брата, которая ругала Его за пропуски занятий в школе, и кричала, что Он даже не происходит из семьи брамина! «Твои друзья, у которых родители брамины, могут в конце концов просить милостыню, а Ты не сможешь даже этого, на что Ты собираешься жить!» - злилась она.

Боясь гнева взрослых, ребята выбрали мальчика Мирана Моинуддина, который сторожил их собрания и предупреждал об опасности. Как только нежелательные взрослые показывались издали, он давал сигнал и пение баджан прерывалось! Чтобы отблагодарить его работу, ему давали двойную порцию прасада! Из-за этого у него появилось прозвище: преданный прасад.

Однажды, через много лет, Моинуддин приехал в Путтапарти навестить Бабу и получить Его даршан. Он встал недалеко возле статуи и стал смотреть на Свами с обожанием. Баба тут же заметил его на расстоянии, подошел к нему и спросил: «Не наш ли это прасадам бхакта? Когда ты приехал?» Моинуддин был вне себя от радости от того, что Баба помнит старые времена их близкого общения.

В те времена, многие приходили к Раджу за помощью. Однажды один мусульманин потерял свою лошадь, которую он запрягал в повозку и зарабатывал деньги извозом людей. Он испытывал невероятный стресс, т.к. от лошади зависело его собственное существование, и он голодал до тех пор пока не нашел

ее. Кто-то посоветовал ему обратиться к Раджу. Когда он пришел, Раджу сказал: «Иди в рощу перед городом около километра с половиной, там она пасется, и ты ее найдешь!» Именно там этот человек и нашел свою лошадь! Интересно, что подобный случай произошел и во времена Саи Бабы из Ширди. Тогда тоже бедняк потерял лошадь и искал ее много дней, пока Баба не помог ему.

В другой раз, один учитель пожаловался, что у него пропала дорогая ручка, Раджу мгновенно назвал имя его помощника. Учитель стал возражать и ругаться за его невиновность и честность. Когда проверили его вещи ручки не обнаружили, но Раджу объяснил, что укравший человек, передал эту ручку своему сыну в Анантапур. Дальнейшие поиски вскоре подтвердили слова Раджу.

Еще один инцидент произошел с брамином. Он чувствовал отвращение к своему сыну-калке, и однажды, увез его далеко от дома и бросил. Позже он раскаялся и поехал в то место забрать его, но ребенок пропал. Он обратился к Раджу, и тот сказал ему, что через три дня он получит известия о сыне, и еще через 8 дней его вернут домой. Так и получилось: через 3 дня пришло письмо от местного офицера о том, что мальчик найден, и через неделю привезли его домой.

Все предсказания Раджу сбывались. Многие люди стали устраивать пуджи и баджаны в его присутствие. Сешама Раджу совсем не был счастлив в связи с этим. Он настаивал на том, чтобы брат закончил обучение в школе и смог жить в будущем самостоятельно. Раджу на это замечал, что его брат, ученый пандит, совершенно ничего не понимает и не знает о Нем.

Один из учителей школы, Манчираджи Таммираджи был очень привязан к Раджу, они беседовали о философии, что притягивало и других учителей к Нему. По четвергам, на пуджах, Раджу предлагал им спрашивать Его на разные темы. Учителя соперничали друг с другом в своих вопросах, а Раджу не хуже ученого отвечал на них.

Венкатарамана был учителем по науке и помощником директора в школе Ураваконды, его хорошее преподавание принесло ему президентскую награду. Он насмеялся над Раджу и Его способностями. Раджу оставался невозмутимым и всегда говорил ему своим неподражаемым голосом: «Проведите любые эксперименты, проверьте все, чтобы вы хотели. Затем решайте верить или не верить». Как-то Венкатарамана взял кокос и сказал: «Сейчас я разобью его, сколько будет частей?»

Раджу ответил: «Кокос разобьется на 5 частей»
После того, как кокос был разбит, было ровно 5 частей. Но даже и тогда Венкатарамана не обрел веру в молодого Раджу.

Однажды он страдал от острейших болей в животе, доктора не могли ему помочь. Учителя советовали ему обратиться к Раджу, который в то время начал излечивать болезни. Но упрямая гордыня не позволяла ему пойти к своему ученику. К Раджу пришла его жена просить за мужа. Раджу спросил: «Как болезнь вашего мужа?», материализовал вибхути, и в тот самый момент все боли исчезли! В конце концов, он удостоверился в истинности Раджу, изменил свое мнение, и в дальнейшем стал учеником Бабы. Многие другие последователи также стали преданными.

Директор Лакшмипати организовал строгую дисциплину в школе, был очень систематическим преподавателем и, будучи преданным, устраивал баджаны у себя дома каждое воскресенье. Его дочь Лалита позже вспоминала, что Раджу всегда присутствовал тоже и лидировал в пении баджанов. «Его баджан Карунакара Карунинчарава», - до сих пор звучит у меня в ушах, рассказывала она: «Весь день проходил в молитвах и вечером была пуджа. Раджу даже материализовывал розы для моей матери! Мы вместе с Ним ходили в школу, играли по вечерам...»

Предназначение Раджу начало приходить в действие. Он благословлял больных вибхути, и они выздоравливали; чтобы убрать сомнения в том, что Он – перерожденное воплощение Саи Бабы, Раджу материализовывал не только кусочки кафни, робы, которую носил Саи Баба, но и Его изображения!

В один из четвергов, Бхимдела Хануманта Редди, одокласник Раджу, хотел поговорить с Ним, он прождал долгое время, но Раджу не посмотрел на него. Разозлившись, мальчишка схватил, что попало ему под руку и бросил в Раджу. Когда директор узнал об этом, он лишил его еды в наказание за такое безобразное оскорбление. Абдул Кадир, староста, тоже узнал об этом.

О том как Свами простил его, мы узнаем с вами в следующий раз!

Саи Рам!